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AenaprameHT rocyAapCTBEHHOIO SKMAUIJHOTO M CTPOUTEABHOIO HaA30pa
CaepAAOBCKOM 06AaCTH

Ha ocyijecTBaeHne mpeAnIpMHUMATEABCKOM ASSITEABHOCTH
II0 YIIPABA€HUIO MHOTOKBAPTUPHBIMIU AOMaMU

Hacrosm;aﬂ AMICH3MS ITPEAOCTABACHA

OBILECTBY C OTPAHNYEHHOU

(Hamenouaﬁwe IOPUAMIECKOTO ANlla, 5

OTBETCTBEHHOCTBIO
VITPABITSIOH{AY KOMITAHM A
«CEPBUC 1 KOM®OPT»
(000 VK «CEPBUC ¥ KOM®OPTy)

OCHOBHOW TOCYAAPCTBEHHBIN PETUCTPALVIOHHBIN HOMEDP IOPUAMIECKOIO AMLA

1176658116414
6686101890

(mupAmMBUAyasbHOTO TIpearpurmmareas) (OIPH)

M AeHTUPUKALMOHHBIN ‘HOMEP HAAOTOIIAATEABIUKA
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624090, o6macts CepaoBckasi, ropoxn Bepxasis [Iemmma,
Mecro naxoskaeHmsa Ped . -
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MECTO JKUTEABCTBA — AASL AUIJCH3UATA-UHAUBUAYAABHOTO HpeAHpMHM.MaTeA}I)
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Hacrosmas amngensms Aevicteyer Ha Tepputopmn CBepAAOBCKOM 00AacTM
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HaCTOﬂUJa}I AMICH3MS ITPEAOCTABACHA HAa OCHOBAHMWM PEIICHMI

R

AMeH3MOHHOM Kommccumn CBepasoBcKko obaacty,

706 18 arpens

OoT « »

IIpmKa3s AenameeHTa TOCYAAPCTBEHHOTO JKUAMUITHOTO U CT'pOT/lTeAI)HOTO HaA30pa

CaepaAAOBCKOTL 0bAACTM

56-JIK 18 ampens
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Hacrosmas anyensms nepeopopmaeHa Ha OCHOBAHMM IIPUKA3a
AemnaprameHTa rocyAapCTBEHHOTO SKMAMIITHOTO M CTPOUTEABHOTO HaA30pa
CBepasoBCcKOM 0bAacTH '
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Jupextop JlenapramenTa
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